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Főszerkesztői ajánló
A HSZC Szentesi Boros Sámu-

el Technikum egykori tanárának, 
Dobó Józsefnek állított emlé-
ket az intézmény a Dobó-díjjal, 
amellyel a jó tanulmányi ered-
ményű, a humán értékek terüle-
tén maradandót alkotó diákokat 
jutalmazzák. Az elismerésben ré-
szesült tanulókat láthatják a cím-
lapon, akik mellett a Jó tanu-
ló jó, sportoló díj tulajdonosát 
is megismerhetik a 8. oldalon. 
A 2024-es önkormányzati vá-
lasztásokon a Szentesi Élet vá-
rosi hetilap minden helyi párt-
nak, illetve jelölő szervezetnek 
biztosít megjelenést jelöltjeik 
bemutatására. Eddig egyedül 
a Jövőnk Szentes Egyesület je-
löltjei mutatkoztak be, részle-
tek a 4. és 5. oldalon. A Lámpás 
című sorozatban a gyermekkori 
mozgásszervi elváltozások oka-
iról olvashatnak részletesen. Jó-
tékonysági futást és gyaloglást 
tartottak a Széchényi-ligetben, 
amellyel a Trizoli Jótifuti Egye-
sületet támogatták a részvevők, 
ahol a fogyatékkal élők számá-
ra nyújtanak segítséget a közös 
sportolásra. Május 31-én mutat-
ják be Szentesen a nagy sikerű 
Tesla-musicalt. Ennek kapcsán 
Gyergyai-Szabó Mariann annak 
járt utána, hogyan köthető vá-
rosunkhoz az ismert feltaláló. 
Erről a 7. oldalon találják a rész-
leteket..     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Palicska Irén

Elkészült az új 270 négyzet-
méteres térburkolat a Horváth 
Mihály utca elején. A beruhá-
zás négy hét alatt közel ötmillió 
forintos önkormányzati forrás-
ból valósult meg, a bejáró mel-
lett rendezett zöldfület fogad-
ja majd a közlekedőket, fákat 
ültettek, és sövényt telepíte-
nek. Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester Kiss Csaba István al-
polgármesterrel együtt adta át 
a behajtó utat március 18-án. 

A városvezető elmondta, ezál-
tal sokkal kulturáltabb és kom-
fortosabb lesz az üzletek és a 
Horváth Mihály utcai társasház 
mögötti parkoló megközelítése. 
– A városellátó munkatársaival 
évek-évtizedek óta azon dolgo-
zunk, hogy elősegítsük a lako-
sok és a vállalkozók komfortér-
zetét. Eddig áldatlan állapotok, 
poros-sáros, egyenetlen útfelü-
let fogadta itt a lakosokat. 

Mi most ezzel a 270 négyzet-
méteres burkolt bejáróval és 
parkolási lehetőséggel támo-
gatjuk azokat, akik az üzletek-
be jönnek vásárolni, vagy akik a 
boltokat üzemeltetik, hogy a tu-
lajdonos-vállalkozók is normá-
lis körülmények között tudjanak 
parkolni és behajtani – fogalma-
zott. 

Hozzátette, Szentesen a legko-
molyabb probléma a szállópor 

koncentrátum, ezért kell lebur-
kolni az utakat. Az elmúlt idő-
szakban 60-70 parkolásra alkal-
mas helyet alakítottak ki, és idén 
is erre törekszenek. Egy megle-
petésre is felhívta a figyelmet a 
polgármester. Olyan problémát 
próbálnak orvosolni a városköz-
pontban ami 20-30 évre tekint 
vissza: 50-60 férőhelyes parko-
lót hoznak létre a következő hó-
napokban. 

Vidovics Ferenc 

A tavasz eljövetelét első-
ként a magnóliák jelzik, me-
lyek hatalmas virágokat hoz-
nak és gyönyörűen virágoznak 
Szentes több pontján. A tava-
lyi évben nagyon sikeres volt 
a Szentes Város Facebook ol-
dalán meghirdetett fotópá-
lyázat, ezért idén is várták a 
virágzó magnóliákról a szebb-
nél szebb fotókat komment-
ben március 8-ig.

A játékban résztvevőknek nem 
volt más dolguk, mint egy sa-
ját fotót feltölteni a felhíváshoz, 
megosztani és követni Szentes 
Város Facebook oldalát. A pá-

lyázat végén öt szerencsés nyer-

test sorsoltak ki, akik magnóliafá-

kat nyertek. Szabó Zoltán Ferenc 

polgármester március 14-én adta 

át a szerencséseknek a magnólia-
fákat Szentes főterén. Nyertesek: 
Gulyás Anita, Nózsi Brigitta, Dósai 
Molnár Istvánné Julika, Török Sza-
bolcs, Tokaji Ágnes. Gratulálunk!

Elkészült az új térburkolat

Átadták a magnóliafákat a nyerteseknek

Virágozz Szentes! 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy  a Szentes, Gilicze Antal utca útfelújítása,  
a Kikelet utca - Sárgarigó utca közötti 400 m-es szakaszon részleges forgalomkorlátozással és  

építés közbeni esetleges teljes útlezárással 2024. március 18-án (hétfő) elkezdődött.
Az útfelújítás keretében 120 m zárt csapadékvíz-csatorna - szikkasztó árkok - felületkiegyenlítő 
kátyúzás - aszfalt szőnyegezés készül. A munkálatok várható befejezése 2024. március 28. 

Köszönjük megértésüket és szíves türelmüket! 
Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki Iroda
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Palicska Irén 

Az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulójának 
tiszteletére rendezett ünnepi 
megemlékezést Szentes Város 
Önkormányzata március 15-
én. Az esemény a már hagyo-
mányos zászlófelvonással vet-
te kezdetét, beszédet mondott 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester, műsort adott a Penge-
tő Citerazenekar és a Horváth 
Mihály Gimnázium 10.D irodal-
mi-drámai-média szakos osz-
tálya, közreműködött Szentes 
Város Fúvószenekara és a II. Rá-
kóczi Ferenc 14. Műszaki Ezred 
díszőrsége. 

Szabó Zoltán Ferenc beszédé-
ben kiemelte a II. Rákóczi Ferenc 
14. Műszaki Ezred, illetve a Boros 
Sámuel technikum március 15-i 
megemlékezését. – Jó volt látni 
és érezni, hogy a fiatalok is ké-

szültek erre a napra, meghitten 
és alázattal, 1848-49 szellemisé-
gének megfelelően – fogalma-
zott. Párhuzamot vont a forradal-
mi ifjúsággal, hiszen akkor és ott 
is a fiatalok indították el a válto-
zást. Majd felelevenítette a szen-
tesi történéseket.  – Ez a város 
ugyanúgy részese volt a forrada-
lomnak és szabadságharcnak. A 
város első ember, Boros Sámu-
el ezekben a napokban Pesten 
tartózkodik Hadzsy Györggyel. 
Azért küzdöttek, hogy Szentes 
megtarthassa, az örökváltsá-
gát és a jogait. Igyekeznek haza, 
Szentesre, hogy át tudják adni a 
lakosságnak az érzést, a tapasz-
talatot és a frissen megszerzett 
tudást – idézte fel a helyi esemé-
nyeket Szabó Zoltán Ferenc. 

Március 18-án összehívják a 
legelső tanácsot és tájékoztatják a 
lakosságot a lehetőségekről. Már-
cius 21-én újabb megbeszélést 
tartanak a Városházán, és akkor 
már döntések is születnek: nem-
zetőrséget kell felállítani és támo-
gatni kell a népfelkelést. Mint oly 
sokszor a történelem folyamán, a 
város elsőként hoz olyan dönté-

seket, amelyeket majd csak kö-
vetnek a megyei és országos ha-
tározatok. – Igyekszünk segíteni 
a márciusi eseményeket, helyt-
állni, csapatokat felállítani, meg-
szervezni a biztonságot, igyek-

szünk mindent elkövetni annak 
érdekében, hogy a magyar for-
radalom és szabadságharc sike-
res legyen. Júniusban felállnak a 
szentesi csapatok és be is vetik 
őket. Batthyány Lajos miniszter-
elnök megbízza Kossuth Lajost, 
aki elindul toborzó körútjára, és 
eljut az Alföldre is, október 1-jén 
ér Szentesre. Százak, ezrek késér-
ték erre a térre, mely később a ne-

vét is fölvette. Egy olyan beszédet 
mondott, amely annyira megha-
totta a szentesi embereket, hogy 
már másnap 554 fiatal férfi és nő 
gondolja úgy, hogy életét is fel-

áldozva fegyvert fog, és kiáll a 
magyar szabadságért. Kossuth 
Lajos Boros Sámuel házában al-
szik. Másnap fogadják a Városhá-
zán, és mindenki éljenzi. Októ-
berben újra toborzás van, a város 

nem adja lejjebb, sőt! 3100 had-
ra fogható ember segít Szentes-
ről. Egyedüliek voltunk Európá-
ban, akik a forradalmat fegyveres 
konfliktussá és honvédő háború-
vá alakították át. De nagy volt az 
ellen, 150 ezer Habsburg, majd 
200 ezer orosz ’49-ben leverte a 
forradalmat és szabadságharcot. 
Az 1867-es kiegyezés után béke-
évtizedek jöttek, az ország épül-

hetett. Békeévek kellenek, mert 
építkezni csak békében, nyuga-
lomban, összetartásban és ös�-
szefogásban lehet. Csak egy le-
hetősége van Szentes városának 

is, a nyugalom, a biztonság, a ki-
számíthatóság, a békére és ös�-
szefogásra való törekvés lehet az 
egyedüli cél a következő években 
és évtizedekben. Ehhez adott ne-
künk nagyon jó példát 1848/49, 
a magyar forradalom és szabad-
ságharc. Tisztelet a hősöknek, 
akik megteremtették a jelent. 
Adjuk át úgy unokáinknak, hogy 
az biztos jövő legyen. Isten áld-
ja Magyarországot, Isten segítse 
Szentes városát! – zárta beszédét 
a polgármester

Az ünnepség után a jelenlévők 
megkoszorúzták Kossuth Lajos és 
Horváth Mihály szobrait. 

A március 15-i programokhoz 
kapcsolódóan újra kinyílt a Pil-
vax Kávéház a Szecessziós Ház-
ban, a Koszta József Múzeum in-
gyenes tárlatvezetéssel várta a 
látogatókat, illetve Hogyan őriz-
zük 1848/49 emlékét Szente-
sen? címmel Lantos Imre tartott 
előadást. A Dózsa-házban ismét 
megrendezték az ugyancsak ha-
gyományosnak számító városis-
mereti túraversenyt, ahol 2-5 fős 
csapatok, családi, felnőtt és diák 

kategóriában mérhették ös�-
sze tudásukat, a történelmi ese-
mény országos és helyi vonatko-
zásaival kapcsolatos feladatokat 
kellett megfejteniük.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra emlékezett a város 

„Tisztelet a hősöknek”
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A Jövőnk Szentes Egyesület már-
cius 15-én sajtótájékoztató kereté-
ben mutatta be képviselő-jelöltjeit 
a Páterház Panzió és Étteremben, il-
letve kitértek az elmúlt öt évben el-
ért eredményekre, ami korántsem 
volt kihívásoktól mentes időszak. 
A polgármester elmondta, hogy a 
csapatuk 80 évnyi önkormányzati, 
ötévnyi polgármesteri és alpolgár-
mesteri tapasztalattal rendelkezik. 
Az egyesület tagjai között négy nő 
és hat férfi indul. – Szeretnénk, ha 
a hölgyek nagyobb szerepet kap-
hatnának a közéletben. Fiatalok-
kal és idősekkel dolgozunk együtt, 
így tud összeállni egy jól gondol-
kodó, határozott döntéseket hozó 
csapat, akik mindig a városért tesz-
nek – hangsúlyozta.  

Szabó Zoltán Ferenc indul a pol-
gármesteri helyért, az egyesület 
mind a 10 választókörzetben indít 
jelöltet. 

A Jövőnk Szentes Egyesület je-
löltjei a 2024-es önkormányzati 
választáson: 

POLGÁRMESTER-JELÖLT 
SZABÓ ZOLTÁN FERENC

1. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET 
(KERTVÁROS): 

POHL ANETTE

Egerben született, élt, nevelte fel 
két lányát és vált élsportolóvá. Tíz éve 
él Szentesen. Évekig volt a Nemzeti 
Úszóválogatott tagja, tíz felnőtt ma-
gyar bajnoki címet, Európa - és világ-
bajnoki 9. helyezést szerzett. A sport-
ban elért eredményei mellett büszke 
a tanítványaira, akik paralimpián, 
olimpián és Speciális Olimpia Világ-
játékokon képviselhették hazánkat. 
A sport mellett a tanulásra is nagy 
hangsúlyt fektetett, az Eszterházy 
Károly Katolikus Egyetemen szerzett 
diplomát, emellett több szakképesí-
tést a Magyar Testnevelési és Sport-
tudományi Egyetemen. Az elmúlt 
években tudását a Szentesi Vízilab-
da Klub utánpótlásedzőjeként kama-
toztatta, jelenleg uszodamenedzser-
ként dolgozik. Szentes jövőjéért, a 
kertvárosiakért szeretne tenni, a la-
kók bevonásával, javaslataik beépíté-
sével. Hisz egy még élhetőbb, közös-

ségeiben megerősödő, összetartó és 
szolidáris városban, valamint abban, 
hogy még több erős nőre van szük-
ség a szentesi közéletben.  

2. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET 
(FELSŐPÁRT): 

HORVÁT ZOLTÁN

Tősgyökeres szentesi, tanulmá-
nyait is itt végezte. Negyven évig 
cukrászmesterként dolgozott, neve 
egybeforr a Petőfi Cukrászdával. Kéri, 
hogy támogassák abban, hogy a kör-
zet lakóit képviselhesse a külterüle-
ten élőkkel együtt. A belterületek 
fejlesztéseit a külterületekre is sze-
retné közvetíteni. Külsősként rég-
óta segíti a képviselő-testület mun-
káját a bizottságokban, a JÖSZ-nek 
öt éve tagja. A jövőben a lakosokkal 
való együttműködésben látja a meg-
oldást. 

3. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET 
(NAGYHEGY):

KISS CSABA ISTVÁN

Önkormányzati képviselőként 
2014 óta, alpolgármesterként pe-
dig öt éve rendelkezik tapasztalat-
tal. 1976-ban született Szentesen, 
azóta is szülővárosában él, két dip-
lomás nagylány büszke édesapja. 
A Jövőnk Szentes Egyesület alapító 
tagja, jelenleg is aktív szervezője a 
csapatnak, amely Szentes és a szen-
tesi lakosok érdekeit képviseli az ön-
kormányzatiságban. Felsőpárttal, 
Nagyheggyel és Kajánújfaluval kap-
csolatosan ismertette a 2019-es el-
képzelések alapján elért eredménye-
ket. A legfontosabb, több évtizedre 
visszanyúló, hiánypótló feladatként 
emelte ki a nagyhegyi ivóvízhálózat 

gerincének lefektetését. Számos in-
gatlannál nem volt vezetékes víz, a 
lakosok a dűlőutakon lévő közku-
takhoz jártak vízért. Tavaly 3000 fo-
lyóméter gerincvezetéket fektettek 
le önkormányzati forrásból 120 mil-
lió forint értékben, és az idei évben 
folytatják a gerincvezeték kiépítését, 
amely további egy kilométeres sza-
kaszt jelent 50 milliós önkormány-
zati forrásból. A következő három 
év elképzelései között kisebb átkötő 
szakaszok szerepelnek, így a Nagy-
hegyen is minden háztartás számá-
ra elérhetővé válik a vezetékes ivó-
víz. Igény szerint a bekötéshez a 
lakosok számára kamatmentes köl-
csönt biztosít az önkormányzat. Ki-
tért a közelmúlt útfelújításaira a kör-
zetében, játszótérépítésre, fásításra 
és utcabútorok kihelyezésére. A rend 
és közbiztonság fontosságát emelte 
ki, a mobil kamerarendszer kiépíté-
sének hatékonyságával együtt, ami 
szintén a ciklusban jött létre. Továb-
bá a Szentesi Öko termál park meg-
valósulását említette, nádi labirintus-
sal, túraútvonallal. Hozzátette, hogy 
a jövőben is kiemelt figyelmet fordí-
tanak az idősgondozásra és a fogya-
tékkal élőkre, ahogy tették az elmúlt 
években is. A kajáni lakosokkal is fo-
lyamatos a kapcsolata. – Aki szimpa-
tikusnak érzi eddigi munkámat és be-
mutatkozómat, kérem, hogy 2024. 
június 9-én szavazzon rám, Kiss Csa-
ba Istvánra, és szavazzon a valóban 
szentesi és legesélyesebb polgár-
mester-jelöltre, Szabó Zoltán Ferenc-
re – zárta bemutatkozóját.  

4. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET: 

PÁSZTOR ANTAL

Jelenleg is önkormányzati képvi-
selője a körzetnek, a Városrendezési, 
-fejlesztési és Idegenforgalmi Bizott-
ság elnöke, a Sportbizottság alelnö-
ke. Feleségével 25 éve házasok, há-
rom gyermekes édesapa. Hitoktató, 
teológus, börtönlelkész, vízilabda 
mérkőzéseken a legtapasztaltabb 
játékvezetők között tartják szá-
mon. Hangsúlyozta a kitartást és az 
egységet, amelyet a Jövőnk Szen-
tes Egyesület is képvisel. A negye-

dik önkormányzati ciklusáért indul 
az önkormányzati választásokon, az 
egyik legtapasztaltabb képviselő. 
Ahogy fogalmazott, a körzetében tíz-
ből kilencszer tudott segíteni, amely 
jelzi az összefogás erejét. Amit a cik-
lus elején ígért, igyekezett betartani. 
A Kiss Zsigmond utca és Csongrádi 
út kereszteződésében létrejött kör-
forgalom a balesetmentes közleke-
dést segíti, az Év családja díjat is újjá-
élesztette, tisztelettel és becsülettel 
képviseli a politikát. Kiemelte, hogy 
polgármester úrral az ifjúság vélemé-
nyére is kíváncsiak voltak, és tovább-
ra is arra törekszik, hogy a város ne 
fogyjon, hanem még élhetőbbé vál-
jon. – Kérem, támogassák a jövőben 
is képviselői munkám, Szabó Zoltán 
Ferenc polgármestert és a Jövőnk 
Szentes Egyesület jelöltjeit! 

5. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET: 

GERÉNÉ  
DUNAHÁTI-VAS MÁRTA

Tősgyökeres szentesi, aki évek óta 
részt vesz Szentes közéletében. Férje-
zett, két felnőtt fiúgyermek édesany-
ja. Két diplomát szerzett, az elsőt 1985-
ben a Szarvasi Óvónőképző Főiskolán 
óvodapedagógusi, a másodikat 2008-
ban a Szegedi Tudományegyetem 
közoktatásvezetői szakán. Óvodape-
dagógusként negyven évig dolgo-
zott, az első munkahelye a Szente-
si Felsőpárti Óvoda volt, ahol 2008 és 
2023 között igazgatóként tevékeny-
kedett. Egész életében közfeladatot 
látott el. Mesterpedagógusi fokozatot 
2015-ben szerzett, majd tanfelügye-
lőként és szakértőként dolgozott az 
Oktatási Hivatalnak. Keddenként or-
szágszerte közoktatási intézményeket 
látogatott az óvodáktól a főiskolákig. 
Jelenleg a Hódmezővásárhelyi Szak-
képzési Centrum felnőttképzésében 
tanít. Önkormányzati munkája 1998-
ban kezdődött, a Szociális Bizottság 
külsős szakértőjeként segítette a mun-
kát, majd 2002 és 2010 között önkor-
mányzati képviselőként vett részt, a 
Pénzügyi Bizottság munkájában is ta-
pasztalatot szerzett. 2012-ben Főta-
nácsosi címet adományozott számá-
ra az önkormányzat, majd a Magyar 
Vöröskereszt Országos vezetősége di-

Bemutatta jelöltjeit a JÖSZ
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cséretben részesítette, 2023-ban pe-
dig címzetes óvodavezetői kineve-
zést kapott. A jövőben is törekszik a 
kiváló munkakapcsolatra a polgár-
mesterrel, a képviselő-testülettel, az 
önkormányzat irodáival, költségveté-
si szerveivel és gazdasági társasága-
ival. Így látja biztosítottnak azt, hogy 
megfelelően képviselje a lakosságot. 
Hisz a helyi emberekkel való közvet-
len kapcsolatban, amelynek fontos ré-
sze a képviselői fogadóóra. Elsődleges 
célja, hogy a körzetet élhetőbbé tegye 
minden korosztály számára, legfőképp 
közösségi- és játszóterek bővítésével. 
Óvodapedagógusként jól ismeri a csa-
ládokat, a kisgyermekes szülőket, aki-
ket segítene. Az eddig megszerzett 
tudását, tapasztalatát szeretné hasz-
nosítani képviselői munkája során, ki-
emelve a körzetben lévő intézmények 
– Deák Ferenc Általános Iskola, Rákó-
czi Utcai Óvoda és a Szentesi Gondo-
zási Központ – támogatását. 

6. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET: 

MÓRA JÓZSEF

Negyvenöt évvel ezelőtt érkezett 
Szentesre fogorvos feleségével, aki-
vel két nagylányt neveltek fel, ma már 
négy unokájukat bátorítják. A közélet-
ben 1992 óta vesz részt, 1994-től ön-
kormányzati képviselőként, majd me-
gyei képviselőként segítette a várost 
több cikluson keresztül. A belváros-
ban indul újra, ahol az elmúlt időszak 
legnagyobb beruházásai valósultak 
meg. Kiemelte a Tóth József Színház 
és Vigadó megnyitását, amellyel a 
szentesiek régi vágya teljesült. Továb-
bá a Kurca-sétány megújulását, par-
kolók létesítését említette, amelyek a 
helyiek életét tették komfortosabbá, 
a zöldfelületek bővítése az élhetőbb 
várost erősíti. Kitért a fenntartható fej-
lődésre, az új távhőbekötések létesí-
tésére, hasznosítva az alattunk lévő 
geotermikus kincset, a termálvizet. – 

A Jövőnk Szentes Egyesület tagjaival 
a város érdekében dolgozunk, hogy 
a korábbi megszerzett címeire – Élhe-
tő városok vagy Biodiverzitás fővárosa 
cím –, méltó legyen Szentes.

7. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET:

TANKÓ ZSOLT

Születése óta Szentesen él, amely 
számára az otthont jelképezi. Idén 
tölti a 39. életévét. Korábban üzlet-
kötőként, üzletvezető-helyettesként 
dolgozott, pénzügyi területen ki-
tüntetést szerzett. Jelenleg szabad
úszó webdesignerként helyi vállal-
kozóknak segít weboldalak, grafikai 
anyagok szerkesztésben, social mé-
diafelületeik kezelésében. Otthono-
san mozog a SEO és a PPC területén 
is. Ügyfelei között szerepelnek orvo-
sok, építőipari vállalkozók és egyesü-
letek is. – Ha bizalmat szavaznak szá-
momra, garantálom, hogy bármikor 
elérnek telefonon, sűrűn látogatom a 
körzetet és a testületi üléseken kép-
viselem a lakosok érdekeit. A kam-
pányban minden körzetemben élőt 
meglátogatok, beszélgetek a körze-
tet érintő problémákról, javaslatok-
ról – hangsúlyozta. 

8. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET 
(KISÉR): 

KOZMA ANDRÁSNÉ 
 MACZELKA ILONA

Középiskolai tanulmányait Szente-
sen végezte, ötven éve él Szentesen. 

Úgy érzi, 2010 óta nagy változások 
történtek, a vállalkozások számá-
ra nehezebbé vált a boldogulás, az 
emberek életszínvonala romlott. Ek-
kor úgy érezte, valamit tennie kell. 
Aktivistaként 2018-ban kezdte tevé-
kenységét, tüntetéseket, fórumokat 
szervezett. A választási kampányo-
kat végigdolgozta, az előválasztás-
sal együtt. Most elérkezettnek látta 
az időt az előrelépésre, képviselőként 
kívánja segíteni a testület munkáját. 
2019 óta a Lakásügyi Bizottság külsős 
tagja. – Ha a kiséri lakosok bizalmat 
szavaznak számomra, teszek azért, 
hogy minél élhetőbb legyen ez a vá-
rosrész, a lehetőségeket kihasználva 
– fejtette ki. Szeretne minden kiséri-
vel találkozni, beszélgetni, hogy a ja-
vukat szolgálhassa. 

9. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET: 

SZŰCS GYÖRGY

Szentesen 1989 óta él, itt szüle-
tett és működteti tradicionális csalá-
di vállalkozását két telephelyen nyolc 
fővel. Két diplomás gyermeke van és 
egy ötéves unokája. Az önkormány-
zat munkájában 2014 óta vesz részt, 
kezdetben a Pénzügyi Bizottság kül-
sős tagjaként, 2019-től pedig a 9-es 
számú választókörzet önkormány-
zati képviselője. Agrár-üzemmér-
nöki diplomáját 1988-ban szerezte, 
2011-ben a Pécsi Tudományegye-
tem bölcsész karán politológia tu-
dományból egyetemi végzettséget 
szerzett. – A gazdaságban eltöltött 
idő és a képzettségem alapján meg 
tudom ítélni egy-egy testület elé ke-
rülő javaslatról, hogy a közjó érdekét 
szolgálja, vagy sem – hangsúlyozta. 
A körzetében elvégzett fejlesztések 
kapcsán megemlítette a Vásárhelyi 
út és Béke utca csomópontjában el-
készült körforgalmat, a Mátyás király 
utcai parkoló kialakítását, a Somogyi 
Béla utcai pihenőpark házirendjének 

kialakítást, járdaépítéseket, valamint 
a Zrínyi utcában lévő aszfaltsüllyedé-
sek megszüntetését. Az Édesanyák 
kápolnája vár befejezésre a körze-
tében, amelyen tovább dolgozik.  – 
Amennyiben egy nem megosztó, 
pártoktól független politikai erőre kí-
vánnak szavazni, vagy ezt szeretnék 
látni a következő testületben, akkor 
szavazzanak a JÖSZ képviselő-jelölt-
jeire és polgármester-jelöltjére! 

10. SZÁMÚ VÁLASZTÓKÖRZET: 

AGÓCS LÁSZLÓNÉ

Hatvanöt évvel ezelőtt született 
Szentesen, azóta is itt él. Férjével há-
rom gyermeket neveltek fel, három 
fiúunokájuk van. Tanulmányai befe-
jeztével a szentesi kórházban kezdte 
pályáját, majd a közgazdasági szak-
középiskolába egészségügyi tagoza-
tán szakoktatóként dolgozott. A Ma-
gyar Vöröskereszt helyi szervezetét 
1997-től vezette, majd 21 év után in-
nen ment nyugdíjba. Az önkormány-
zat munkáját egészségügyi referens-
ként segítette, ahol a legnagyobb 
sikerének a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő 
Otthon projektmenedzseri tevékeny-
ségét emelte ki, amely 2008 óta mű-
ködik 132 fővel. Szociális munkás sza-
kon diplomáját 1998-ban szerezte. Új 
szemléletet hozott életébe a 2019-es 
év, amikor önkormányzati képviselő, 
valamint a Szociális és Egészségügyi 
Bizottság elnöke lett. Szentes szociális 
hálóját az ország egyik legjobbjának 
nevezte, kitért az újszülöttek támo-
gatására, valamint az egészségügyi 
és szociális szférában dolgozók rek-
reációs támogatására. Körzetében a 
Juhász Gyula utcában játszótér meg-
nyitását, majd bővülését emelte ki, 
amely régi vágya volt az ott élőknek. 
A lapistói játszótér új eszközökkel, vi-
rágokkal gazdagodott. Közvilágítás-
sal is kibővült körzete. Három helyen 
tart anyák napi virágosztást, és nagy 
hangsúlyt fektet az ünnepi, közössé-
gi rendezvényekre. Sok ötlete van, ne-
véhez fűződik a szerelemlakatfal, vagy 
a népszerű Mozi Piknik a Kossuth té-
ren. Az Öko Szentes Klub alapító tag-
ja, amely az előadások mellett a kör-
nyezettudatos magatartásra nevel. 
– Ha bizalommal vannak a csapatunk 
iránt, szavazzanak ránk! Ígérem, hogy 
továbbra is becsülettel dolgozom – 
zárta gondolatait. 
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Gyergyai-Szabó Mariann

E heti cikkünkben Varga Évá-
val, a Csongrád-Csanád Várme-
gyei Pedagógiai Szakszolgá-
lat Szentesi Tagintézményének 
gyógytestnevelőjével a gyer-
mekkori mozgásszervi elválto-
zások okairól beszélgettünk.

– Mivel magyarázható, hogy az 
elmúlt években egyre több gyer-
meknek kell gyógytestnevelésre 
járnia.

– Egyik oka, hogy a gyerekek 
egy része egyáltalán nem, vagy 
csak nagyon keveset mozog. A 
mozgásszegény életmód követ-
kezményeként az ízületek, izmok, 
inak kötötté válnak, könnyebben 
sérülnek. Másrészt élsportolók is 
járnak hozzám. Az ő esetükben a 
megbomlott testegyensúly, test-
kép erősödik edzésről edzésre. 
Náluk különösen fontos lenne az 
edzések elején az alapos beme-
legítés, a végén pedig a nyújtás, 
valamint heti legalább egyszer 
1-1,5 óra nyújtás. A versenysport-
ban ezekre sokszor nem jut ele-
gendő idő. 

– A helytelen táplálkozás és 
az ezzel összefüggésbe hozha-
tó elhízás is okolható különböző 
mozgásszervi és belgyógyásza-
ti problémákért. Ha ehhez moz-
gásszegény életmód is társul, az 
további veszélyeket hordoz. Aki 
ugyanis keveset mozog és túlsú-
lyos, annak sérülékenyebb lesz 
a tartórendszere, kisebb baleset 
esetén is könnyebben törik a 
csontja, szakad a szalag, hiszen a 
gyermek nem bírja el a saját tö-
megét. Az ő esetükben az aktív 
mozgás nemcsak a súlyt, hanem 
az esetleges belgyógyászati kö-
vetkezmények (cukorbetegség, 
magas vérnyomás) kialakulásá-
nak kockázatát is csökkenti, ezért 
mindenképpen javasolt a megfe-
lelő sport kiválasztása.

Ezenkívül beszélhetünk gene-
tikai tényezőkről is, de az is elő-
fordulhat, hogy méhen belül  
rossz testhelyzetben feküdt a 
baba, és ez áll a mozgásszervi el-
változás hátterében. A születés 
körülményei is meghatározóak, 
elképzelhető ugyanis, hogy az az 
édesanya, aki nehezen lett váran-
dós, vagy traumatikus szülésél-
ményben volt része, annyira fél-
ti a gyermekét, hogy nem engedi 
fűben mászni, homokot markolni, 
lépcsőn járni.

– Hogyan befolyásolják a gyer-

mek mozgatórendszerét a moz-
gásfejlődés különböző szakaszai?

– A gerinc a testünk fő tartóosz-
lopa, amely nem teljesen egyenes. 
Az élettani görbületek a mozgás-
fejlődés során jönnek létre. Ez a 
folyamat csecsemőkorban indul 
meg az első „tudatos” mozdulat-
tal, a fejemeléssel kb. három hó-
napos korban. Ekkor alakul ki a ge-
rinc természetes nyaki görbülete. 
Ebben az időszakban fontos len-
ne, hogy minél többet feküdjön 
hason a baba, így erősítse a nyak- 
és hátizmait. Sok gyermek azon-
ban sír, ha hasra fektetik. A szülő 
ilyenkor azzal tudja segíteni a ba-
bát, ha olyan szögből beszél hoz-
zá, hogy meg kelljen emelnie a fe-
jét azért, hogy lássa az anyukája, 
apukája arcát.

– Azt javasolnám, hogy a szü-
lők minél több időt biztosítsanak 
vízszintes, biztonságos helyen a 
babának, és hagyják, hogy a sa-
ját erejéből üljön vagy álljon fel. 
A felüléssel alakul ki a háti görbü-
let, ami ellensúlyozza a nyaki gör-
bületet. Ekkorra erősödnek meg 
annyira a törzs- és a hátizmok, 
hogy képes legyen kiegyensú-
lyozni magát egy nyolc-tíz hóna-
pos baba. A gyenge izomzattal 
rendelkező gyermeket hiába ül-
tetik fel, eldől oldalra. Ha pedig 
a babahordozó megadja ezt a tá-
maszt, akkor az izmok nem erő-
södnek meg. 

– A felállással kezd kialakulni 
az ágyéki görbület a gerincen. A 
megfelelő egyensúly és a helyes 
élettani görbületek kialakulása 
érdekében azt tanácsolnám, sen-
ki ne kezdje el segítséggel „járat-
ni” a gyermekét. A sok felállás, le-
ülés váltakozásával, a kúszással, 
mászással tudnak kialakulni az 
ideális gerincívek, amik egy életen 
át garantálhatják  a helyes testtar-
tást. Hosszú időszaknak kell szól-
ni a kúszásról és mászásról, mert 

ez nemcsak az izomrendszert fej-
leszti, hanem az idegpályákat is 
serkenti.

– A járás pedig csak ezután kö-
vetkezik. Először kapaszkodva, 
oldalazva, utána önállóan, előre. 
Ekkorra már úgy meg kell erősöd-
nie a vázizomzatnak, hogy elbír-
ja a kisgyermek teljes testsúlyát.

– A szülők hogyan tudják segíte-
ni gyermekük mozgásrendszerének 
fejlődését?

– Egyrészt figyelniük kell arra, 
mikor zajlanak a mozgásfejlődés 
nagy szakaszai, tehát a fej emelése, 
a hasról hátra, hátról hasra fordu-
lás, a mászás, a felülés, a felállás és 
az elindulás. Ha valamelyik szakasz 
kimarad, elmarad, túl korán kez-
dődik, vagy aszimmetriát tapasz-
talnak, azt jelezzék a védőnőnek, 
gyermekorvosnak és tegyenek 
meg mindent, hogy gyermeküket 
az önálló mozgásra ösztönözzék! 
Ez a gyermek életének minden te-
rületére jótékony hatással lesz.

– Másrészt hangsúlyoznám a 
megfelelő ruha- és cipőválasz-
tás fontosságát. Minden élet-
korban olyan ruha kell a gyer-

meknek, amiben kényelmesen, 
szabadon mozoghat. Amíg nem 
áll fel a gyermek önállóan, ad-
dig nem kell cipő. Járástanulás-
nál a puha talpú , hajlítható cipő-
ket részesítsék előnyben, mert a 
merev talpúban nem tudja a gyer-
mek a láb izomzatát és a lábujja-
kat szabadon mozgatni, ami az 
egyensúlyozás szempontjából 
döntő fontosságú. A járás megta-
nulása után lényeges, hogy a sa-
rokrész merevebb legyen, ezál-
tal a helyes szögben tartsa meg 
a bokát. Óvodáskorban alakul ki 
a lábboltozat, aminek az is a fela-
data, hogy minden lépésnél kor-
rigálja az egyensúlyvesztést, illet-
ve helyes alátámasztást nyújtson 
a fentebbi ízületeknek (boka, térd, 
csípő). A lábboltozat kialakulására 
jótékonyan hat, ha a gyermek so-
kat jár mezítláb, de nem sík tala-
jon, hanem kint a fűben vagy a la-
kásban a plüssjátékain, illetve ha 
pl. lábbal kell összeszednie a szo-
bában a legókockákat. 

Két hét múlva folytatjuk a be-
szélgetést a gyógyúszásról és a 
gyógytestnevelés megítéléséről.

Támogató és akadályozó tényezők

Lámpás: A mozgatórendszer fejlődéséről
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Május 31-én mutatják be vá-
rosunkban a nagy sikerű Tes-
la-musicalt. Ennek kapcsán an-
nak jártunk utána, hogyan 
köthető városunkhoz az ismert 
feltaláló. Nem kellett messzire 
mennünk, ugyanis a Hódmező-
vásárhelyi SZC Szentesi Pollák 
Antal Technikum lelkes diák-
jai már több évtizeddel koráb-
ban elkészítették az ún. Tes-
la-tekercs egyszerűbb formáját. 
Tesla találmányának rekonstru-
álásáról Szemerédi Endre, az in-
tézmény gyakorlatioktatás-ve-
zetője mesélt lapunknak.

– Honnan jött az ötlet, hogy meg-
építsenek az iskolában egy Tesla-te-
kercset?

– Az eszköz alapja valamikor a 
80-as évek elején készülhetett a 
Pollákban, egykori tanár kollégák 
elmondása alapján működésbe 
is lehetett hozni. A készítők nevét 
ma már homály fedi. Bár a tekercs 
a 80-as évek vége felé már leamor-
tizálódott, és csak szemléltetőesz-
közként funkcionált, néhány évvel 
ezelőtt erősáramú elektrotechni-
kus tanítványaink felfedezték az 
elfeledett Tesla-tekercset az egyik 
műhelyben, és eldöntötték, hogy 
működésre bírják. A munkálatokat 
felgyorsította, hogy Működj! cím-
mel országos szakmai versenyt 
hirdetett a Magyar Elektronikai 
Egyesület (MEE), amelyre a Pollák 
is benevezte diákjait. A pályázati 
feltétel valamilyen működőképes 
elektromos vagy elektronikai esz-
köz elkészítése volt.

– Kezdetét vette tehát a Tesla-te-
kercs felújítása. Hogyan zajlottak a 
munkálatok?

– A diákok Havrán Árpád tanuló-
társuk vezetésével álltak neki a fel-
adatnak. Munkájukat természete-
sen az iskola tanárai is segítették: 
Kovács István a tekercselésnél, 
Ágoston Csaba a kondenzátorok 
beüzemelésénél, Hajdú Zoltán az 
erősáramú részben segédkezett, 
jómagam pedig projektvezető-
ként fogtam össze a munkafolya-
matokat.

A diákok hetekig dolgoztak 
rajta. Teljesen szétbontották az 
eredeti tekercset, majd annak a 
részegységeit – a dobozt, a szikra-
közt és a 230/ 4 kV-os trafót – fel-
használva újjáépítették. 

Árpi és egy barátja az iskola 
esztergaműhelyében nekiállt egy 
szennyvízcső tekercselésének. 
Itt azonban rögtön nehézségek-
be ütköztek, ugyanis a 0,18 mm-
es huzal nagyon vékony volt, és 
könnyen szakadt. Az első órában 
ez öt-nyolc alkalommal akasztot-

ta meg a munkálatokat. A szakadá-
si pontokon csak nagyon nehezen 
tudták megőrizni a szükséges szi-
getelési minőséget. Árpi mégsem 
adta fel. Ahányszor elszakadt a hu-
zal, annyiszor szedte le, és kezdte 
újra. Aztán sikerült eltalálni a meg-

felelő tempót. Ez a munkafolya-
mat nagyfokú koncentrálást igé-
nyelt, ugyanis a huzalmeneteknek 
egymás mellett kellett menni. Ah-
hoz, hogy ezek ne mozduljanak el, 
Árpi barátja szigetelőlakkal, ecset-
tel rögzítette őket. 

– A tanulók több száz munkaó-
rát öltek a tekercs rekonstruálásá-
ba, először mégis elmaradt a várt 
siker. Mi történt ezután?

A diákok tovább folytatták a 
munkát. Először letették a tekercs 
aljára a primer oldalt, aztán készí-

tettek hozzá egy nagy, kerek tó-
nuszt, más néven tetőkapacitást. 
Ez sem működött jó hatásfokkal, 
ezért meg kellett hajtani, hogy lát-
ványos eredményt tudjanak elér-
ni. Ez egy hosszabb folyamat volt, 
ráadásul a munkálatokat nehezí-
tette, hogy Tesla eredeti terveit a 
rendelkezésre álló eszközökhöz 
kellett igazítani, amiknek viszont 
nem voltak meg az adataik. A kon-
denzátoron, amit a diákok a 80-as 
években készítettek, nem volt fel-
irat, ami jelölte volna a kapacitás 
vagy a feszültség mértékét. Aztán 
sikerült szerezni egy tárcsakon-
denzátort, aminek szintén nem is-
mertük a kapacitását, ezért pontos 
adatok helyett maradt a kísérlete-
zés, tapasztalati úton próbáltunk 
megfelelő megoldást találni. Egész 
idő alatt a szakmai elköteleződés 
és az alkotás öröme vezérelte a 
diákokat.  Végül a kitartó munká-
nak meglett az eredménye, a te-
kercs elkészült, működött. A sors 
pikantériája, hogy Árpi végül egy 

másik találmányt vitt a versenyre, 
a Tesla-tekercset pedig félretet-
ték, hogy fejlesztgessék. A követ-
kező évben egy másik diák nevezte 
be az MEE versenyére a tekercset, 
amivel a pollákosok dobogós he-
lyezést értek el.

– A Tesla-tekercs története itt vé-
get is ért?

Nem, erről szó sincs. Bár Tes-
la munkássága a középfokú okta-
tásban nem része a tananyagnak, 
nálunk minden diák találkozik a 
Tesla-tekerccsel, akinek abban a 
műhelyben van órája, ahol ezt tá-
roljuk. Ilyenkor mindig megkérde-
zik, hogy mi ez. Természetesen el-
meséljük nekik, és megmutatjuk a 
működését. A cél az, hogy addig 
fejlesszük, amíg ki nem tudjuk ak-
názni a benne rejlő lehetőségeket. 
Ez a feladat még a jövő generáci-
óira vár. 

Tesla a Pollákban

KÖZLEMÉNY 
ingyenes lakossági 

LED-csere program II.

Szentesi Közös Önkor-
mányzati Hivatal Műsza-
ki Iroda értesíti az ingyenes 
második lakossági led-cse-
re programban regisztrált la-
kosságot, hogy a LED-eket 
biztosító cégnél történt szer-
vezési probléma miatt az ön-
kormányzat nem tudta idő-
ben átvenni az izzókat, így a 
korábban közzétett időpon-
tokban nem tudtuk megszer-
vezni a LED-ek átadását.

Kérjük az érintett lakos-
ság türelmét, az átvétel mó-
dosult időpontjáról új közle-
ményben értesítjük Önöket.

Szentesi Közös Önkormány-
zati Hivatal Műszaki Iroda

A Tesla-tekercs
Tesla azzal kísérletezett, 

hogy a tekercs adóként visel-
kedjen, és minél távolabb tud-
jon elhelyezni ehhez párosított 
vevőket, ezzel pedig vezeték 
nélkül energiát tudjon közvetí-
teni. A tekercs nagy frekvenci-
ás tereket gerjeszt, amik vezető 
anyagokban vagy elektronikai 
készülékekben feszültséget in-
dukálnak, eközben nagy ener-
giák szabadulnak fel. 

Manapság nem energia, 
nem teljesítmény, hanem ada-
tok közvetítésére használják fel 
a találmányhoz köthető kuta-
tási eredményeket.
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Az idén is megrendezték a 
Boros-hét rendezvénysoroza-
tát, mely az ünnepélyes Do-
bó-díjak, illetve a Jó tanuló, jó 
sportoló elismerések átadásá-
val zárult a Megyeháza Kon-
ferencia és Kulturális Központ 
dísztermében március 14-én. 
Az elmúlt időszak programjai 
között helyet kapott pályaori-
entációs és projektnap, a tor-
naterem átadó ünnepsége, va-
lamint a tanulók és a diákok 
közötti sportverseny. 

A Jó tanuló, jó sportoló díjat 
hét éve az iskolai alapítvány ku-
ratóriuma hozta létre azzal a cél-
lal, hogy elismerjék a kimagasló 
tanulmányi és sporteredménye-
ket. A Dobó-díjat Dobó József, 
a HSZC Szentesi Boros Sámu-
el Technikum egykori tanárának 
emléket állítva, Dobó Józsefné 
alapította, amellyel a jó tanulmá-
nyi eredményű, a humán értékek 
területén maradandót alkotó di-
ákokat jutalmazzák. Mindkét díj-
ra pályázni kellett, majd egy elő-
re megadott szempontrendszer 
alapján történt az értékelés. 

Ebben a tanévben a Dobó-díjra 
négy, a Jó sportoló, jó tanuló díjra 
pedig egy tanuló adta be a pályá-
zatát. A 2023/2024-es tanévben 
az oktatói testület döntése alap-
ján két fő részesülhet Dobó-díj-
ban, és egy fő kapja a Jó tanuló, 
jó sportoló elismerést. Mindkét 
kitüntetés egy emlékplakettből 
és pénzjutalomból áll, amelyet 
a Boros Sámuel Alapítvány aján-
lott fel.

Az ünnepségen megemlékez-
tek az iskola névadójáról, Szentes 
első polgármesteréről, Boros Sá-
muelről, valamint az 1848. már-
cius 15-i eseményekről. Szente-
si katonadalokat játszott citerán 
Sinóros-Szabó Zoltán és Mélyku-
tiné Németh Kornélia, az Alföld 
Néptáncegyüttes tagjai, Devicsá-
nyi Fanni és Felföldi Máté pedig 
Bodrogközi táncokat adtak elő. 

Somosné Puskás Krisztina igaz-
gató beszédében hangsúlyozta, 
a 2023/2024-es tanév több te-
kintetben is rendhagyó az isko-
la életében. Most lettek 12-sek 
azok a tanulók, akik technikumi 
rendszerben kezdték meg tanul-
mányaikat, azaz ötéves képzés-
ben vesznek részt. Ebből adódik, 

hogy nem a 12., hanem a 13. évfo-
lyam lesz a végzős évfolyam, ezért 
ebben az évben sem szalagava-
tó ünnepség, sem ballagás, sem 
a Boros-díjak átadása nem valósul 
meg. Ezt a hiányt kívánta pótolni 
az oktatói testület azon döntése, 
hogy kiosztják a Dobó-díjat és a 
Jó tanuló, jó sportoló elismerést. 

A Dobó-díjra négy tanuló pá-
lyázott.

Bugyi Réka Tímea a 12. b osz-
tály tanulója két idősebb testvé-
re után érkezett a Borosba. Sok-
oldalúságát bizonyítja, hogy bár 
a gazdálkodás és menedzsment 
ágazatot választotta, érdekli az 
angol nyelv, részt vett a Bolyai 
Anyanyelvi csapatversenyen és 
az OKTV magyar irodalom ver-
senyen is. Aktív tagja az osztály-
közösségnek, szerepelt az iskolát 
bemutató videóban, részt vett 

a gólyaavató lebonyolításában. 
Szeret fotózni, láthattuk az álta-
la készített képeket az Én Szen-
tesem fotó-és videópályázat ki-
állításán. 

Csákó-Balogh Veronika Anna 
12. b osztályos tanuló számára 
fontos a tanulás, és az igazi örö-
möt a közismereti tantárgyak ta-
nulmányozása adja. Legjobban az 
angol nyelvben szeret elmélyül-
ni, több könyvet olvasott idegen 
nyelven. Szereti a magyar nyelvet, 
az irodalmat és a történelmet is. 
Számos versenyen vállalta a meg-
mérettetést, többször indult Bo-
lyai csapatversenyen, OKTV-n 
magyar irodalom tantárgyból, 
Petőfi 200 emlékversenyen. Szá-
míthatnak rá szakmacsoportos 
bemutatókon, vállalja a háttér-
munkákat szalagavató, ballagás 
és gólyaavató szervezésekor. Na-

gyon szeret olvasni, ez az, ami iga-
zán kikapcsolja.

Géczi Zsófia Katalin a 12. b 
osztály kiemelkedő eredménye-
ket elérő tagja. Kitűnő tanulmá-
nyi munkája mellett volt ideje és 
energiája több versenyen való 
részvételre, osztály és iskolai ren-
dezvényeken aktív szerepválla-
lásra. 9. osztályos kora óta tag-
ja a Boros média csapatának, az 
elmúlt 3 és fél évben számos in-
terjút készített, videót forgatott.  
Részt vett a pályaorientációs ren-
dezvényeken, szerepet vállalt a 
szalagavató, a ballagás lebonyo-
lításában. Iskolán kívül is aktív, a 
Szentesi Sportközpont által szer-
vezett nyári tábor lebonyolítója, 
mint önkéntes.

Papp Enikő szintén a gazdálko-
dás-menedzsment osztályt erősí-
ti. A négy év során kiegyensúlyo-
zottan kiemelkedő tanulmányi 
eredményt ért el. Sokoldalúsá-
gát bizonyítja, hogy középfokú 
komplex nyelvvizsgát szerzett 
2023-ban, tervei között a felső-
fok megszerzése is szerepel. Részt 
vett a Petőfi 200 emlékversenyen, 
Bolyai Anyanyelvi csapatverse-
nyen, magyar irodalom OKTV-n. 
A jövő óvodája című pályázaton 
esszében fejtette ki véleményét 
a témában.

Szebegyinszki Bettina 12. a 
osztályos tanuló a Jó tanuló, jó 
sportoló díjra pályázott. Betti ki-
magasló tanulmányi eredménye 
mellett a női labdarugó csapa-
tot erősíti, ahol az NB2-es szin-
tig jutott. Több bajnokságon is 
sikeresen teljesített, csapatkapi-
tányként koordinálja a többiek 
játékát. 

A Dobó-díjat Géczi Zsófia Ka-
talin és Papp Enikő vehették át. 
A Jó tanuló, jó sportoló elisme-
rést Szebegyinszki Bettina kap-
ta meg. 

 Először osztották ki a Dobó József-díjakat

Szebegyinszki Bettina, Papp Enikő, Géczi Zsófia Katalin, Csákó-Balogh Veronika Anna, Bugyi Réka Tímea
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Dr. Papp Erzsébet

Elhalasztott időpontban, eb-
ben a kulturális események-
kel telezsúfolt márciusban, egy 
klasszikus, egy mű feldolgo-
zása, egy kötelező olvasmány. 
Nem jó előjelek, mégis nagy 
volt a siker. 

Egy regényt soha nem kön�-
nyű színpadra átdolgozni. Akkor 
meg különösen nem, ha ennek 
a regénynek több rétege, szint-
je és mondanivalója van, sokkal 
mélyebb és lényegesebb, mint 
amennyit a cselekmény kínál.  Az 
emberek, különösen a szentesiek 
meg amúgy is nagy többségük-
ben a vígjátékot szeretik, lehes-
sen sokat nevetni, legyen pajzán, 
könnyed, akár pihekönnyű, hi-
szen a színházba szórakozni já-
runk. Ez a darab nem felelt meg 
a fenti kívánalmaknak. Ja, persze, 
és legyen modern, mai, mert „Kit 
érdekel a múlt?”- mondják a fiata-
lok. (Tapasztalatból beszélek, hal-
lottam ilyen nyilatkozatot.) 

Függöny nincs, csak a darab vé-
gén, a teljes díszlet csupaszon tár-
ja elénk magát, ahogy belépünk a 
nézőtérre. A színpad kezdéskor el-
sötétül, és kísérteties zenére, mint 
allegorikus szobrok árnyai, moz-
dulatlan főszereplők jelenítik meg 
a gyilkos, gazdáit megölő, Édes 
Anna bírósági büntető tárgyalá-
sát. Ez a keret végigkíséri az egész 
darabot. A cselekmény a múlt 
megjelenítése. A bíró mindenütt 
jelen van láthatatlanul, ő a darab 
jelene, a többiek csak az esemé-
nyek felgöngyölítésének eszkö-
zei. A múlt játszódik le előttünk a 
tárgyalás idejének szemszögéből. 
A bíró kérdéseire Anna csak igen-
nel vagy nemmel válaszol, mi-
kor valamit el kellene mondania, 
hallgat. Patikárius Jánossal, gaz-
daasszonya, Vizyné unokaöccsé-
vel (Szász Borisz hiteles alakítása: 
könnyelmű, haszontalan ifjú sem-
mirekellő, mégis rokonszenes, ér-
zelemszegény figura) volt viszo-
nyát, traumatikus terhességét és 
majdnem halálos magzatelhaj-
tását letagadja. Úgy viselkedik, 
mintha nem volna teljesen tuda-
tánál. Az egész darabban sok ilyen 
merevség van, a szereplők több-
nyire nem egymás, hanem a kö-
zönség felé fordulva mondanak, 
tesznek mindent. Nem a külső, ha-
nem a belső cselekmény fontos. 

Ez a drámafeldolgozás kimon-
dottan a történelmi szempontot 
emeli ki a regényből. (1920-ban 
játszódik.) Remélem, a nagy szám-
ban jelen levő fiataloknak megvan 
a megfelelő háttértudásuk ehhez 
a szemponthoz. Hiszen mindjárt 

beleépítette a szövegszerkesztő 
Kosztolányi akkor, a regény meg-
jelenésének idején, kb. száz évvel 
ezelőtt írt előszavát: „Kun Béla el-

repül”. A súlyos vádakat az 1919-
es Kommün és Tanácsköztársaság 
vezére ellen Ficsor házmester (….)
szavalja el, aki maga is nagy kom-
munista volt az épp a cselekmény 
kezdetekor megbukott rendszer-
ben, és most igyekszik ezt a bű-
nét minden eszközzel jóváten-
ni. Engesztelő áldozatul ajánlja 
munkaadójának unokahúgát, 
Annát, hogy megtarthassa az ál-
lását.  Nagyon hiteles volt a moz-
gása, hanghordozása, a kushadó 
jellemtelenség tartása.  

Ezzel már benne is vagyunk a 
mindig újra és újra az események-
be beleszóló történelemben. A 
hely is pontosan meghatározott: 
A Krisztinaváros, egy tisztes pol-
gári ház, egy izgága és feltörekvő 
magas rangú hivatalnok, Vizy Kor-
nél (Boronyák Gergely), aki éppen 
fellélegzett, hogy vége a kommu-
nista lidércnyomásnak, visszame-
het a Minisztériumba, és Horthy 
mellett építheti tovább a karrier-
jét. B. G. talán kissé lágyabbnak, 
emberiesebbnek fogta fel a szere-
pét, mint ahogy azt a szerző meg-
alkotta. Feleségét igyekszik min-
dig megnyugtatni, ezt őszintének 
mutatja az alakítás. Szerintem sok-
kal ridegebbnek, érzéketlenebb-
nek kellett volna lennie vele szem-
ben, de a feltörekvő és egyben 
rettegő karrierista kiválóan meg-
jelent benne. A karrier számára az 
egyetlen fontos dolog, a házassá-
ga régen tönkre mehetett már, fe-
lesége (Vanya Tímea) hisztérikus, 
tragikus figura, aki feldolgozat-
lan traumája, egyetlen gyermeke 
korai halála miatt szintén egyet-
len, de nagyon romboló életcél 
köré építi a napjait: tökéletes cse-
lédet akar magának. Nagyon ne-
héz szerep, jól megbirkózott vele 

alakítója. Ez a mai fiatalok, a mai 
ember számára a másik proble-
matikus pont a műben. Az utób-
bi száz évben a „cseléd” fogalma 

totálisan elavult, megszűnt a tar-
talma. Éppen ez a regény lénye-
ge: az úr –szolga viszony megszű-
nésének folyamata ekkor indult el. 
Nagyon nehéz volt ezt az akkor 
élőknek felismerni, csak a véres 
és kínzó összeütközések, világé-
gések látszottak belőle, a fájdal-
mak, a „fortélyos félelem” mindkét 
oldalon. Amennyire ezt színpadra 
lehet vinni, sikerült. A címszerep-
lő, a nagyszerű Kiss Viktória, szere-
pét nagyon jól fogta fel.  Teljesen 
azonosul az elvárásokkal, melye-

ket iránta támaszt a környezete. 
Tárgynak tekintik, ezért eltárgyi-
asul. Csak dolgozik és engedel-
meskedik, tudatában csak bele-
táplált gondolatok és érzelmek 
vannak, mint a most divatos új 
technikai vívmánynak, a „mester-
séges intelligenciának”, csak azzal 
a különbséggel, hogy valahol, mé-
lyen, a tudata alatt ő mégis ember, 
aki fájdalmat, sőt, lelki fájdalmat 
érez, sértett büszkeséget, szerete-
tet és gyűlöletet. Ő maga nem tud 
erről, annyira elfojt minden embe-
rit magában, hogy tudatosan meg 
se jelennek benne ilyenek. Amikor 
azonban elfojtott érzelmei elértek 
egy bizonyos mennyiséget, a leg-
erősebb, a gyűlölet robban ki be-
lőle iszonyatos erővel: kegyetle-
nül és hidegvérrel agyon szúrja 
alvó gazdáit.   

Ez a végkifejlet nagyon egysze-
rűen, logikusan jelenik meg a da-
rab végén, katarzis élményt nyújt. 

Nagyon remélem, kicsit megér-
tették a fiatalok, miért kell a múl-
tat megismerni. 

Ez a mű a 20. század egész 
problematikáját magába foglalja. 
Az erkölcsi evolúció lépett egyet 
az emberi jogok felé. A 21. szá-
zadban, mintha elindultunk volna 
visszafelé, legalábbis társadalmi-
lag, az egyenlőtlenség, kiszolgál-
tatottság, mások tárgyiasítása 
irányába. Elgondolkodhatnánk, 
hova fog ez vezetni.

Színházban jártunk

Édes Anna  
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9. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
  Csontleves, 

Rakott karfiol,
Banános szelet

 Gulyásleves, 
Spenótos galuska, 

alma, csokoládétojás

 Lebbencsleves ,
Zöldséges rizseshús,

csemege uborka

Zöldségkrémleves,
Rántott sertésszelet,

Burgonyapüré, 
Trópusi gyümölcskoktél

Nagypéntek

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejt-
vényünk helyes megfejté-
se: „Talpra magyar hí a haza, 
itt az idő most vagy soha!”. 
A Zene Világ Zene program-

sorozat Tímár Sára és Zene-
kara koncertjére szóló be-
lépőket Sípos András és 
Keresztesnagy Imre   nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen keresztrejt-

vényünk helyes megfejtői kö-
zött a Zene Világ Zene program-
sorozat április 13-ai koncertjére 
szóló belépőket sorsolunk ki. 
Megfejtéseiket telefonszám fel-

tüntetésével küldjék el szerkesz-
tőségünk postacímére (Petőfi 
u. 1.), vagy a szentesielet@gma-
il.com internetes címre  2024. 
március 27. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!
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KATÓ NÉNI
MEGTES-
TESÍTŐJE
(JÓZSEF)

KŐZETDARAB!

KÁLIUM
VEGYJELE

RITKA
BETŰ,

KIEJTVE
VONATKOZÓ

NÉVMÁS

ORSZÁGOS
SZÉCHÉNYI 

KÖNYVTÁR R.
LONDONI

IRÉN!

FINOMAN
JELEZ

LEÁNYUNK
FÉRJE

MÉG
EGYSZER

ZENÉS
SZÓRAKOZÓ-

HELY,
FIATALOSAN

TÖLGY
TERMÉSE

EGY,
NÉMETÜL

BRIT
SOUL ÉNEKES

DOLOG-
TALAN,
LUSTA R

OROSZ
FOLYÓ

KISLÁNY,
RÉGI SZÓVAL
CENTIWATT

CSEH
VÁROS

TÁRSA,
RÖVIDEN

BÁTOR
SZÍVŰ

TÁPLÁLÓ
FOLYADÉK

ALKALOM-
SZERŰ

... VÁRA;
FRANCIA

ERŐDÍTMÉNY

MOTOR-
KERÉKPÁR

MÁRKA
GERMÁNIUM
VEGYJELE

JURA-HEGY-
SÉGBEN ERE-
DŐ FRANCIA

FOLYÓ
ELEKTRON

FÖLD-
RÁZKÓDÁS

RÓMAI
ÖTVENES

WOLFGANG
SCHULZE
FESTŐ

MŰVÉSZNEVE L
ŐRÖLT csemegepaprika, céklarépa 

eladó. Telefon:30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, varró-
gép, kerti szerszámok, tiszafa csemete, 
talicska, háti permetező, légpuska, 
nyulak eladók. Telefon: 63/315-499

HÁZIKERTBŐL évelő dísznö-
vények (hunyor, dísznád, ligetszépe, 
borostyán, nárcisz, cserjék, cserepes 
leander stb.) eladók. Telefon: 63/312-
522

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. 
Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK és központifűtés 
szerelést, valamint gázhálózat és gáz-

készülék szerelését vállaljuk. Dancsó 
Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű haszno-
sítású 3532 m2 14,76 Kat szántó sür-
gősen eladó. Telefon: 30/9922279

MATEMATIKA és kémia korrepe-
tálás, hiánypótlás, felkészítés. Telefon: 
30/366-3161

TENYÉSZTETTGYÖNGY és ás-
ványékszerek, medálok és gyöngyso-
rok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 

30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, galé-
riás, dupla komfortos lakás eladó. Ára: 
37 millió Ft. Telefon: 30/374-0990, 
70/408-1579

KÉT darab 150x150-es üvegfal in-

gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796

CAMPING kerékpár, 150 cm-es 
új fehér zománcos fürdőkád, RADI-
AN gázkazán, fém tetőcserép hajlító, 
leszorító készülék, 120 literes műanyag 
szemeteskuka eladó. Telefon: 30/948-
7134

 APPONYI téren vagy környékén 
1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. 
Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 
szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

HIRDESSEN INGYEN!
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Vágvölgyi Zoltán

1836. január 10-én Szentes 
megkötötte a Károlyi grófokkal 
az örökváltsági szerződést, egy 
évre rá a pótszerződést, mely-
nek értelmében a városnak 25 
évi földesúri jövedelmet kellett 
20 év alatt kifizetnie. A tetemes 
összeg súlyos terhet rótt a helyi 
lakosokra, de a földesúri füg-
géstől való szabadulásért vál-
lalták az áldozatot. Akkor még 
nem sejtették, hogy milyen ne-
héz időszak vár rájuk…

Amikor az 1848-as áprilisi tör-
vények eltörölték az úrbért, a jog-
szabály azt is kimondta, hogy a 
törvényhozás a "földesurak kár-
mentesítését, a nemzeti közbe-
csület véd-pajzsa alá helyezi." 
Vagyis a földesurak az elveszített 
jövedelmeik miatt állami kárpót-
lásra tarthattak igényt. A szente-
siek úgy vélték, hogy innentől 
kezdve nem kötelesek a grófok-
nak fizetni a súlyos törlesztése-
ket, hiszen majd az állam kárpó-
tolja őket. A Károlyiak azonban 
másként gondolták, és 1850. ja-
nuár 4-én bejelentették, hogy mi-
vel Szentes nem teljesíti a szerző-
désben foglaltakat, ezért joguk 
van a 20.000 hold nagyságú zá-
logföldeket visszavenni. A városi 
tanács tiltakozott ez ellen, ám a 
bíróság a grófoknak adott igazat. 
Szentes fellebbezett, de elutasí-
tották. A következő 14 évben 
még háromszor ismételte meg 
a fellebbezést a város, mindhiá-
ba. 1864. május 9-én lesújtó hír 
érkezett: a bírósági határozat sze-
rint a zálogföldek jogosan kerül-
tek vissza a grófok tulajdonába, 
a korábbról elmaradt tartozáso-
kat pedig kamatostól kell fizetnie 
Szentesnek. Továbbá a vesztes 
per után a tetemes perköltsé-
get is meg kell térítenie. A bajo-
kat fokozta, hogy abban az év-
ben a termés is elfagyott. Oroszi 
Miklós volt polgármester keserű-
en írta május 9-i keltezésű levelé-
ben: „Ínséges évünk elbúcsúzásá-
hoz, siralmunknak rövid idő alatt 
örömre fordulásához kevés remé-
nyünk lehet.”

Néhány év múlva azonban az 
országgyűlés tárgyalni kezdte a 
földesúri kárpótlások ügyét, me-
lyet még a '48-as áprilisi törvé-
nyek helyeztek kilátásba. A terve-
zet szerint kárpótlás illette azokat 
a településeket is, amelyek koráb-

ban örökváltsági szerződést kö-
töttek földesurukkal. Az ilyen vá-
rosok a már kifizetett összeget 
visszaigényelhették az államtól. 
A szentesiek reménykedni kezd-
tek, csak még az nem volt biztos, 
hogy a kárpótlás minden várost 
megillet, vagy csak némelyeket.

Az év augusztusában ország�-
gyűlési választásokat tartottak. 
Ekkor érkezett Szentesre Pulszky 
Ferenc, a tekintélyes kormány-
párti politikus, aki programbe-
szédében ígéretet tett arra, hogy 
megválasztása esetén kijárja 
Szentesnek az állami kárpótlást, 
a törlesztőrészleteket pedig el-
felejthetik. Pulszkyt képviselővé 
választották. 1868 októberében 
kezdődött a Parlamentben az úr-
béres kárpótlásról szóló törvény-
tervezet vitája. A dolgok azon-
ban hirtelen rosszra fordultak. A 
XXXIII törvénycikk 1§-ának értel-
mében ugyanis csak azok a vá-
rosok igényelhették vissza a föl-
desuraknak kifizetett összeget, 
amelyek örökváltsági szerződé-
süket 1840 után kötötték meg. 
Horváth Boldizsár igazságügy-
miniszter indoklása szerint, ha a 
korábbi években kötött szerző-
dések után is járna állami kár-
pótlás, az „a kincstár nyakára el-
viselhetetlen terhet róna.” A vita 
során számos képviselő fejtet-
te ki ellenvéleményét, ám a fel-
szólalók sorában hiába keres-
sük Pulszkyt. Ő nem csak, hogy 
nem szólalt fel Szentes érdeké-
ben, de a törvényjavaslat ellen 

benyújtott tiltakozó jegyzéket 
sem írta alá. A kormánypárt ál-
tal beterjesztett javaslat ellen 
nem mert szólni, mert ő is kor-
mánypárti volt. A törvényt elfo-
gadták. Mivel Szentes 1837-ben 
írta alá a grófokkal a pótszerző-
dést, így nem járt a városnak álla-
mi kárpótlás, és továbbra is fizet-
nie kellett a törlesztéseket. Ekkor 
a városi képviselő-testület hiva-
talosan is elmarasztalta Pulszkyt 
„lanyha, a város érdekeivel nem 
összeegyeztethető parlamenti 
ténykedése miatt.”

A törvénynek azonban Szen-
tesre nézve más, hátrányos kö-
vetkezménye is lett: mivel az ál-
lamnak nagy terhet jelentett a 
földesuraktól megváltott föl-
dek állami kárpótlása, ún. földte-
hermentesítési járulékot vetett 
ki minden jövedelemre és ingó 
vagyonra, amit a szentesieknek 
is fizetnie kellett annak ellené-
re, hogy a város magát váltotta 
meg. Így az a képtelen helyzet 
állt elő, hogy Szentes nemcsak 
saját törlesztését fizette kama-
tostól, de lakosainak a földteher-
mentesítési járulék is nyomta a 
vállát. Ezért mondták a város ve-
zetői, hogy Szentes kétszer vál-
totta meg magát.

1878-ra végül kifizették a gró-
foknak a teljes összeget. A vis�-
szafizetett végösszeg 1000 csá-
szári arany és 1.972.074 forint és 
56 krajcár lett. Ez mai árfolyamon 
számítva (a pénzértékindex alap-
ján) mintegy 11 milliárd forintnak 

felel meg. Ehhez jött még hozzá 
a tetemes perköltség és az álla-
mi járulék. Szentes korabeli ve-
zetése jogosan panaszolta a par-
lament képviselőházának, hogy 
miközben szinte minden város az 
országban az államnak fizetett já-
rulékkal megúszta a jobbágyfel-
szabadítást, addig Szentesnek a 
többiekhez képest óriási hátrányt 
jelentett, hogy ekkora összeget 
kellett fizetnie a szabadságáért.

Azonban, amit a sors az egyik 
kezével elvett, azt a másikkal 
visszaadta: 1878-ban Szentest 
Csongrád vármegye székhelyévé 
emelték. Ezt a pozíciót 1883-tól, 
a megyeháza felépítésétől a gya-
korlatban is betöltötte. A város 
így a századforduló környékére 
valamelyest behozhatta lemara-
dását, az örökváltsággal járó kál-
vária pedig idővel a feledés ho-
mályába merült.

1937. április 30-án Centenáriu-
mi díszközgyűlést tartottak a Vá-
rosháza dísztermében. Dr. Kanász 
Nagy Sándor polgármester a kö-
vetkező szavakkal kezdte ünne-
pi beszédét: „Ünnepre jöttünk 
össze, ünnepre és emlékezésre, 
hogy a gondolat szárnyán vissza-
szálljunk a száz év előtti Szentes 
életébe és hódolattal adózzunk 
elődeink száz év előtti nagy mű-
vének a Szentes városát »a kifo-
gás nélkül való teljes kiváltságra« 
emelő örökváltsági szerződésnek 
és az emlékezetből erőt, buzdí-
tást meríthessünk a mai idők küz-
delmeihez.”

A szentesi örökváltság (2.)

Sikertörténet vagy ráfizetés?
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Tepsis Raffaello  
Hozzávalók: 
6 tojásfehérje, 25 dkg porcukor, 10 dkg liszt, 15 dkg kókuszresze-

lék, fél csomag sütőpor.
A krémhez: 6 tojássárgája, 1 csomag vanília ízű főzős pudingpor, 4 

dl tej, 10 dkg cukor, 20 dkg Rama / vaj.
A tetejére: 5 dkg kókuszreszelék
Elkészítése: A sütőt 180 °C-ra előmelegítjük. A tojásfehérjét ke-

mény habbá verjük, apránként a cukrot is hozzáadjuk. A lisztet a kó-
kuszreszelékkel összekeverjük, óvatos mozdulatokkal a habba for-
gatjuk.

A tésztát sütőpapírral bélelt tepsibe (a tepsi kb. 30 x 20 cm) simít-
juk. Előmelegített sütőben kb. 15 percig sütjük. Ne süssük túl, ha a be-
leszúrt késhegyre vagy hurkapálcára már nem tapad a massza, kész.

A krémhez a tojássárgákat a pudingporral, 1 dl tejjel és a fele cu-
korral simára keverjük, majd a többi tejhez öntjük, kevergetve pár 
perc alatt sűrűre főzzük. A vajat a maradék cukorral habosra kever-
jük. A teljesen kihűlt pudingot beledolgozzuk, majd a már ugyan-
csak hideg tésztára kenjük.

A tetejét kókuszreszelékkel meghintjük. Hűtőben/hideg helyen ki-
csit dermedni hagyjuk, majd kisebb kockákra vágva kínáljuk. Először 
keménynek tűnik, de másnapra a krémtől puha lesz.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

KOS Régóta aggaszt valami, 
de félsz a következmények-
től, hogy halogatod a szem-

benézést a problémával. Pedig, ha ráve-
szed magad, ki fog derülni, hogy a helyzet 
korántsem olyan rossz, mint azt hitted.   

BIKA Egy hosszú távú terved 
kapcsán valami balul üt ki, ami 
visszavetheti a számításaidat. 

Ne ess kétségbe, kezdj el rögtön a meg-
oldáson dolgozni. Lehet, hogy lassabban, 
de végül elhárulnak az akadályok.

IKREK  Szeretnéd magad 
egy új területen is kipróbál-
ni, de nem biztos, hogy a 

kezdeti sikerek átütőek lesznek. Ne add 
fel az első nehézségnél, ha kitartasz, ak-
kor később a terveid szerint alakulnak a 
dolgok. 

RÁK Egy közeli hozzátartozód 
miatt aggódsz, de a baj ko-
rántsem akkora, mint amilyen-
nek érzed. A támogatásodnak 

örülni fog, de vigyázz, mert a túlzott féle-
lemmel csak őt is idegesebbé teheted. 

OROSZLÁN Nem mindig 
annak van igaza, aki a leg-
hangosabban kiabál, és aki 
ezt a taktikát választja, még 

ha tudod is, hogy téved, ne akard túlkia-
bálni, mert ezzel csak magad alatt vágod 
a fát.

SZŰZ  Az óvatosság jó dolog, 
de ha nem a megfontoltság, 
hanem a félelem tart vissza at-
tól, hogy valami új dologba 
kezdj, akkor könnyen megre-

kedhetsz egy olyan szinten, ahol pedig 
nem akarsz lenni. 

MÉRLEG Ne feledd, hogy a 
legtöbb negatív érzelmed 
nem kívülről érkezik, te ma-

gad táplálod őket, és csak rajtad múlik, 
hogy hagyod-e őket megerősödni. 

SKORPIÓ A zsigereidben ér-
zed a tavaszi zsongást, tele 
vagy energiával, nagyon rád 
fér, hogy élvezd az életet. A 

baráti körödben szerencsére találsz vala-
kit, aki hasonlóan gondolkodik, így jól ala-
kulhat a hét. 

NYILAS Valaki hátráltat ab-
ban, hogy előre lépj, de mi-
vel túlságosan szereted ah-

hoz, hogy ezt meg is mondd neki, inkább 
magadban morogsz. Ha homokba dugod 
a fejedet, az nem oldja meg a problémát, 
és a végén pattanásig feszülhet a helyzet.

BAK Lehet, hogy most úgy ér-
zed, eleged van a nehézsé-
gekből, és legszívesebben 

abbahagynád a próbálkozást, azonban 
már a célegyenesben vagy, és ha most 
megtorpansz, más fog befutni helyetted.   

VÍZÖNTŐ Próbálsz minden te-
rületen megfelelni, és bár ez sok 
energiát igényel, úgy érzed, az 
eredmény mégis megéri. Ha 

nem ijedsz meg a nehézségek láttán, si-
kerrel állhatsz helyt minden színtéren. 

HALAK Olyasmit kérhetnek 
számon rajtad, ami nem is a te 
felelősséged, mégis rosszul ér-

zed magad. Ne feledd, ha rávilágítasz, 
hogy ez valaki másnak a sara, az még nem 
ugyanaz, mintha leráznád a felelősséget 
a nyakadból.

HOROSZKÓP
Március 22-29.

MÁRC. 25. HÉTFŐ

•	 A leves: Hamis gulyásleves
•	 B leves: Brokkolikrémleves
•	 A főétel: Bolognai spagetti
•	 B főétel: Rántott csirkemáj 

zöldborsófőzelékkel
Napi ajánlat:

•	 Cigánypecsenye kakastaréjjal
•	 Rántott csirkecombfilé
•	 Krumplis tészta
•	 Desszert:  Gyümölcstorta

MÁRC. 26. KEDD

•	 A leves: Sárgaborsóleves füstölt ízekkel
•	 B leves: Májgaluskaleves
•	 A főétel: Csülökpörkölt tésztával
•	 B főétel: Szilvalekváros gombóc

Napi ajánlat:
•	 Csőben sült rántott karaj
•	 Hortobágyi húsos palacsinta
•	 Kolbászos lecsó
•	 Desszert: Karamellkrémes palacsinta

MÁRC. 27. SZERDA

•	 A leves: Húsleves grízgaluskával
•	 B leves: Makói vágottas
•	 A főétel: Chilis bab
•	 B főétel: Grill csirkecomb 

burgonyapürével
Napi ajánlat:

•	 Birkapörkölt
•	 Kijevi csirkemell
•	 Grízes tészta baracklekvárral
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

MÁRC. 28. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Palócleves birkából
•	 B leves: Cherry meggyleves
•	 A főétel: Kolozsvári rakott káposzta
•	 B főétel: Hawaii csirkemell kukoricás 

rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Velővel töltött karaj
•	 Kapros túróval töltött  gombafejek
•	 Mákos nudli
•	 Desszert: Gesztenyepüré

MÁRC. 29. PÉNTEK

Nagypéntek
Menü nincs, de az étterem nyitva tart.

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

március 25 - április 1.

PatikaPlus  
Gyógyszertár/ TESCO/ 

(Szentes, Alsórét 258.) 
Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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A szentesi származású Zoltai 
András Blue Memoir című fotókiál-
lítása március 30-ig látogatható a 
Tokácsli Galériában.

22. péntek

 A városi könyvtárban 17 órakor 
nyílik a Szentesi Művelődési Köz-
pont Kézimunka Szakkörének kiál-
lítása, melynek címe: "Minek nekem 
ez a világ, ha nem vagyok benne vi-
rág?" Megtekinthető: április 11-ig.

22. péntek

A Zene-Világ-Zene programso-
rozat következő fellépője a Hang-
versenyközpontban Tímár Sára és 
zenekara 19 órai kezdettel.

23. szombat

Kiállítás a 40 éves Zöldág Nép-
tánc csoport dokumentumaiból 10 
órától a levéltárban. 

26. kedd

A városi könyvtárban 18 órakor 
a Filmklubban a Jane Austen ma-
gánélete című angol filmet vetítik.

27. szerda

A városi könyvtárban 18 órakor 
Életünk, lelkünk tükrében, avagy: 
Lelkünk rejtett üzenetei címmel 
író-olvasó találkozó lesz Pósa Fe-
renccel.

28. csütörtök

A városi könyvtárban 18 órakor 
Katona György: A hagyományos kí-
nai orvoslás és a fül mikrorendszere 
című előadását hallgathatják meg 
az érdeklődők.

29. péntek

Húsvéti programok a Gólyás 
Házban.

Tóth József Színház és 
Vigadó műsora

Március 21-23.

 19 óra Ken Ludwig: Eszeveszett 
Primadonnák, avagy nyakig a sla-
masztikában - Pesti Művész Szín-
ház.

Március 28. csütörtök

 19 óra Meskó Zsolt: Szerelmem, 
Sárdy

 Március
   PROGRAMAJÁNLÓ

Elhunyt: Hézső Sándor (Szentes), Antalfi Sándorné (Rimóczi Má-
ria Erzsébet) (Szentes).

Családi események

Palicska Irén 

Kardos Pálnét köszöntötte 
90. születésnapja alkalmából 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester március 20-án.

Klárika néni tanyán élt földmű-
veléssel foglalkozó szüleivel és 
három testvérével. Női-férfi fod-
rász szakmát tanult, és Cserkesző-
lőbe ment férjhez. – Két gyerme-
künk született, onnan van három 
unokám és két dédunokám. Gyö-
nyörűek, imádom őket. Miután 
elváltam, Kunszentmártonba ke-
rültem, másodjára is férjhez men-
tem, családunk nem volt, de a fér-
jem fiának is van három unokája, 
így összesen hat lányunokám 
van. A második férjem halála után 
úgy döntöttem, hogy Szentesre 
költözöm, a lányomhoz, ennek 
már 25 éve. Hála Istennek, jó gye-
rekeim vannak, panaszom nem 
lehet. Szerencsés vagyok, szeret-
nek itt is, ahol lakunk – mesélte 
az ünnepelt. 

Klárika néni még ma is jó 
egészségnek örvend, fizikailag 
és szellemileg is aktív, kedvence 
a keresztrejtvényfejtés, a séta. A 
családjától kapott tableten figye-

lemmel kíséri a város közéletét és 
a nagyvilág eseményeit, olvassa 
a Szentesi Életet. A József Attila 
utcai társasház előtt sokáig mű-
velte a kis virágoskertet. Klárika 
néni szerint a munka szeretete 

a hosszú élet titka. – Imádtam a 
szakmámat, rengeteg jó vendé-
gem volt. Mindenkinek azt kívá-
nom, hogy szeretettel, odaadás-
sal és örömmel végezze azt, amit 
csinál – zárta a beszélgetést. 

Palicska Irén 

Szentes leghosszabb vízfolyása 
a Veker-éri főcsatorna, mely a nyil-
vántartások szerint 41.810 méter, 
azaz mintegy 42 kilométeren ke-
resztül kanyarog a város határá-
ban, átjárói a felső részen általá-
ban a legegyszerűbb, úgynevezett 
átereszek. Szentes anno rovatunk-
ban a következő hetekben a Ve-
ker átkelőit tekintjük majd át. Ka-
lauzunk továbbra is Móra József 
helytörténettel foglalkozó önkor-
mányzati képviselő.

A K11-es főcsatorna után az első 
komolyabb átjáró a 4401-es Szen-
tes-Szarvasi út. Itt két, valószínűleg 
előregyártott 1 méterszer 1 méte-
res, négyszögű, vasbeton keretelem 
biztosítja a víz áramlását, az elmúlt 
időszakban azt a vízmennyiséget, 
ami a Kurcára szükséges volt. 

– A következő átjáró a régi Lel-
kes-tanyához vitt be, ahol érdekes 
módon már nem négyszögű kerete-
lemet használtak, hanem két darab 
ezer milliméteres átmérőjű csőáte-
reszt készítettek. A Vekert – mely 
Szentes egyik határcsatornája is 
volt – a szabályozásnál egy korábbi 
gátat átvágva új mederbe terelték. 
A Holt-Veker volt egyébként a régi 
Szentes-öcsödi határ, sőt, megyeha-
tárként is szolgált, de amikor 1947-

ben megalapították Cserebökényt, 
a megyehatárt máshová helyezték 
át – tudtuk meg Móra Józseftől. 

Ha tovább haladunk, az átvágás 
után szintén egy 1 méterszer 1 mé-
teres vasbeton keretidomból ké-
szült átjáró következik. Ez régen a 
Dömsödi-tanyák között vitte át a 
forgalmat a veresházi részre. 

Az első híd a régi felső-veke-
ri csatornaőr háznál, az úgyneve-
zett telefonos út végén volt. Ez a 
háromnyílású, vasbeton kerethíd 
valószínűleg az 1926-os időszak-
ban épült, és ugyanolyan, mint 
amilyeneket a Kurcán találunk, 
ez biztosította a csatornaőr ház 
megközelítését. Érdekes, hogy Kun-
szentmártonból az úgynevezett ve-
keri iskolához egy egyenes út vezet 
ki, az út végén épült a régi felső-ve-
keri csatornaőr ház. 

A következő a Bali-híd, mely szin-
tén háromnyílású, vasbeton keret-
híd, és valószínűleg az ottani Bali 
család birtoka közelében létesült, 
innen ered az elnevezése. Tehát 
nemcsak Szentesen találunk Ba-
li-hidat, hanem Belső-Ecserben is, 
mondta a képviselő. 

A 60-as években Kunszentmár-
ton határában egy hatalmas halas-
tó-rendszert hoztak létre, ennek a 
vízellátását a Vekerből biztosítot-
ták. Itt egy pallós tiltót építettek be, 
a kezeléséhez pedig egy úgyneve-
zett kezelő-hidat, ami egy acélszer-
kezetű rendszer, és jelenleg is hasz-
nálható. 

Móra József elárulta, a Vekeren 
még Petőfi-híd is található, többek 
között ezzel folytatjuk sorozatunkat 
a jövő héten. 

A munka szeretete a 
hosszú élet titka 

Szentes anno: A Veker hídjai 2. rész
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Labdarúgás, Csongrád-
Csanád vármegyei I. 
osztály, 21. forduló

Szentesi Kinizsi SZITE –  
Szegedi VSE 2-7 (1-3)  

A szentesi gólszerzők: Becsek 
B. (43.p.), Illés Á. (76.p.)

Női vízilabda OB I., 
alapszakasz, 13. forduló

III. Kerületi TVE – Valdor 
Szentesi VK 10 – 8  
(2-1, 1-1, 3-3, 4-3)

A szentesi gólszerzők: 
Varga V. 3, Hnatyszyn 2, 

Bicskei, Tyukász, Horváth L.

Hering Viktor

Szoros mérkőzést játszott a 
III. Kerületi TVE otthonában, de 
mégis pont nélkül maradt a Val-
dor Szentesi VK női vízilabdacsa-
pata. A mieink szerdán este a baj-
noki címért küzdő Ferencvárost 
fogadták a ligeti uszodában. 

Végig ott loholt a Valdor a főváro-
si ellenfele nyakában, sőt, 6-6 és 7-7 
is volt az eredmény, de a végén Lu-
kács Dénesék örülhettek. Az első és 
a negyedik negyedet egyetlen gól-
lal vesztette el Matajsz Márk együt-
tese, a második és a harmadik nyolc 
percet döntetlenre hozta a gárda, 
de a kihagyott büntető és a kihasz-
nálatlanul maradt emberelőnyös 
helyzetek ezen az estén nem fértek 
bele, 10- 8-ra kikapott a Szentes. – 
Gratulálok a Kerület megérdemelt 
győzelméhez – értékelte a találko-

zó történéseit Matajsz Márk, a baj-
nokit követő sajtótájékoztatón. - A  
meccs képe alapján talán lehetett 
volna döntetlen is, egy igazi parázs 
és brusztos mérkőzést játszottunk. 
Fejet kell hajtanom a csapatom 
előtt, mert a betegség miatt hiányzó 
Kövér-Kis Réka nélkül is óriásit küz-
döttünk. Janka válogatott szintű vé-

déseket mutatott be, éppen emiatt 
bosszantó, hogy ezeket nem tud-
tuk jobban kihasználni. Hajtottunk, 
de a végére elfáradtunk. Kulcsszitu-
ációkban hibáztunk, hagytunk ki öt-
méterest és emberelőnyt is, a végén 
pedig Gyöngyössy Anikó klasszisa 
megmutatkozott. 

A szombatra kiírt bajnoki fordu-

lót már három nappal korábban le-
játszották, szerdán este a listaveze-
tő Ferencvárost fogadta a Valdor a 
Dr. Rébeli-Szabó József Városi Spor-
tuszodában. Meglepetés nem szü-
letett, a papírformának megfele-
lően a listavezető begyűjtötte a 
három pontot, és megerősítette a 
pozícióját a tabella élén, míg a mi-
eink továbbra is kilenc pontosak a 
bajnokságban. 

Hering Viktor

Már nem Sallai Róbert a 
Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szerep-
lő labdarúgócsapatának a 
vezetőedzője. Az elmúlt pén-
teken még ő taglalta lapunk-
ban az esélyeket a Szeged el-
leni bajnoki előtt, este kilenc 
óra után pár perccel aztán a 
klub hivatalos közösségi olda-
lán megjelent a hír: Szöllősi Fe-
renc irányítja tovább a felnőtt 
együttest. Az új edző bemutat-
kozása nem sikerült, a Kinizsi 
itthon kapott ki 7-2-re a listave-
zető Szegedi VSE együttesétől. 

„A héten egyesületünk vezetősé-
ge úgy döntött, hogy a férfi felnőtt 
megye I-es csapatunk vezetőedzői 
feladatait a továbbiakban Szöllősi 
Ferenc látja el. Köszönjük Sallai Ró-
bert eddigi áldozatos munkáját, re-
ményeink szerint továbbra is egye-
sületünk hasznos tagja marad.” Ez 
a közlemény volt olvasható a klub 
közösségi oldalán pénteken este, 
másnap pedig már az új vezető-
edző irányította a gárdát a Szegedi 
VSE ellen. A bajnoki cím legfőbb vá-
rományosa minden tekintetben fe-
lülmúlta az eltiltások által is sújtott 
Kinizsit, és akár nagyobb különb-
ségű győzelemmel is távozhatott 
volna a Pusztai László Sporttelep-
ről. A 7-2-es vereséget Sallai Róbert 
már a lelátóról nézte végig, termé-
szetesen érdeklődtünk, hogy mi-
ért kellett távoznia két fordulóval az 
alapszakasz vége előtt a kispadról. 

– A klub vezetői jobb helyezésbeli 
eredményt és több szerzett pontot 
vártak a csapattól – mondta Sallai 
Róbert. – A Szeged elleni összecsa-
pás előtt a nyolcadik helyen álltunk 
és 19 pontot gyűjtöttünk. A szezon 
előtt én magam is a hatodik-nyol-
cadik hely környékére vártam a csa-
patot, úgy éreztem, hogy a srácok 
átlagéletkora, és az ebből adódó 
hullámzóbb teljesítmény miatt ez 
a realitás számunkra. Fiatal gárdá-
ról van szó, akikkel lassabb, türel-
mesebb építkezésre van szükség a 
későbbi, eredményesebb szereplés 
érdekében. Igazából engem és má-
sokat is meglepett a vezetők dönté-
se, de elfogadtam ezt. A klub sze-
retné, ha a jövőben a kötelékükben 
maradnék, és ha más területen is, 
de tovább dolgoznánk együtt. Úgy 
érzem, hogy ennek nem sok esé-
lye van, mert a jövőben már nem 
szeretnék a futball területén sem-
milyen feladatot vállalni, de ki tud-
ja, mit hoz a holnap? Szöllősi Ferenc 
viszont bemutatkozott a kispadon, 
és ha lehet, a legkellemetlenebb 

ellenféllel szemben kellett debü-
tálnia, hiszen a már szinte biztosan 
bajnok Szegedi VSE ellen irányította 
a Kinizsit.  – Néhány órám volt arra, 
hogy eldöntsem, elfogadom-e a ve-
zetők felkérését, miszerint vezető-
edzőként irányítsam tovább a Kini-
zsi felnőtt együttesét – nyilatkozta 
lapunknak az új tréner. – A csalá-
dommal történt egyeztetést köve-
tően aztán elvállaltam a feladatot, 
és az idény végéig igyekszem vé-
gigvinni a bajnokságot a csapattal. 
Ezzel párhuzamosan a gyerekcsa-
patommal is folytatom a munkát, 
szóba sem került, hogy az U11-es 
gárdámat másnak adjam át. Ahogy 
néztük, a felnőtt gárda és az U11-
es csapat mérkőzéseinek időpont-
jai nem ütik egymást, így ott tu-
dok lenni a kicsik meccsein is. Ha 
viszont úgy adódna, hogy a kö-
vetkező szezonban is én irányítom 
a felnőtteket, akkor csak az egyik 
csapatot vinném tovább. Szeren-
csére a munkámban számíthatok 
Herczeg Szabolcs, Némethy Lász-
ló és Koncz Zsolt segítségére, az ő 
tapasztalataik, meglátásaik fonto-
sak lesznek számomra. A kinevezé-
semet követően elődömmel, Sal-
lai Róberttel is volt egy hosszabb 
megbeszélésem, ahol elmondta, 
hogy ha bármiben tud, akkor segít 
a minél jobb szereplés elérése ér-
dekében. Ami a Szeged elleni talál-
kozót illeti, azon túl, hogy a listave-
zető érkezett hozzánk, még azzal is 
szembesülnöm kellett, hogy a mér-
kőzés előtt tizenketten voltunk az 
öltözőben, hárman eltiltás, a töb-

biek pedig sérülés miatt nem áll-
tak a rendelkezésemre. Makón már 
kiegészülünk a most kimaradók-
kal, és fegyelmezett játékkal pon-
tot, pontokat szerezhetünk a hét-
végén. A habitusomból adódóan, 
ha kell, odacsapok az asztalra, de 
aki ismer, az tudja rólam, hogy nem 
szoktam csendben ülni a kispadon. 
Szerencsére elmondhatom, hogy a 
felnőtt keret 70-80 százalékát fiatal 
kora óta ismerem, szóval nem fog-
ja meglepni őket, ha esetleg fele-
melem a hangomat. Mivel a makói 
lesz az alapszakasz utolsó mérkőzé-
se, és a megszerzett pontokat ma-
gunkkal visszük a rájátszásba, így 
nagyon nem mindegy, hogy gya-
rapítani tudjuk-e a pontjaink szá-
mát a hétvégén vagy sem. Mivel az 
ellenfél pontrúgásainak levédeke-
zésében vannak problémáink, így a 
hátsó alakzatunkat mindenképpen 
stabilizálni szeretném, illetve válto-
zás lesz még a Szeged elleni mér-
kőzéshez képest a csapatban, hogy 
a visszatérőkkel kiegészülünk, és a 
cserepadon is megfelelő létszám-
ban leszünk jelen. 

A Kinizsi a táblázat kilencedik he-
lyén áll 19 ponttal.

Fővárosi csapatoktól kapott ki a Valdor

Szöllősi váltotta Sallait a Kinizsi kispadján
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Férfi vízilabda OB I., 
középszakasz,  

2. forduló, alsóház
metALCOM Szentesi VK – 

KSI 15-9  
(1-1, 7-3,3-2,4-3)

A szentesi gólszerzők: Biros 
B. 4, Hajdú, Szatmári, Csorba, 
Asanyin 2-2, Vismeg B., Bozó, 

Kürti-Szabó

 Vidovics Ferenc 

„Két hete futónagykövet-ta-
lálkozón vettem részt, ahol Kuti 
Zoli előadását hallgattam a Tri-
zoli Jótifuti Egyesület működé-
séről. A két nap alatt volt min 
elérzékenyülni, sírni, s most az ő 
előadásán is ugyanez történt so-
kunkkal. Akkor megfordult a fe-
jemben, hogy miért is ne segít-
hetnénk nekik? „A láb mindig 
kéznél van"-mondják. Tudunk 
futni, gyalogolni, ha egészsé-
günk engedi, hát miért ne támo-
gathatnánk őket? Városunkban 
sok futó van, sok gyermek, szülő, 
pedagógus, edző, nagyszülő, aki, 
ha kézen fogja a gyermeket, el-
hozza, példát mutatva ezzel, mi-
ért ne támogathatná most épp 
pont ezt az egyesületet egy közös 
sporteseményen? „Sok kicsi sokra 
megy” alapon közösen gyűjthe-
tünk számukra, hogy kicsit jobbá 
tegyük a világot, könnyebbé te-
gyük az életüket.”, írta felhívásá-
ban Dósai-Molnár Szilvia szentesi 

futónagykövet, amikor is meghir-
dette a jótékonysági futó, gyalog-
ló rendezvényt.

A Trizoli Jótifuti Egyesület 
2012-ben alakult, hogy fogya-
tékkal élők számára adjon lehe-
tőséget a közös sportoláshoz ese-
ményeken való közös részvétellel 
és a szükséges eszközök biztosí-

tásával. Az egyesület támogatá-
sára március 17-én több mint 80-
an gyűltek össze a Pusztai László 
Sporttelepen, majd onnan átsé-
tálva a Széchenyi-ligetbe, kelle-
mes napsütésben sétáltak és fu-
tottak pár ligetkört.

Dósai-Molnár Szilvia így rea-
gált az esemény után: 

„Hálás vagyok, hogy ilyen so-
kan eljöttek gyerekek, felnőt-
tek, sportolók és nem sportolók, 
hogy egy nemes célért együtt 
összefogva, együttes erővel te-
gyünk valami jót! A mai nap szá-
momra leírhatatlan élmény volt, 
egy egész más világba csöppen-
tett, úgy érzem. A szívem csordul-
tig teli, és olyan élményekkel tér-
tem haza, ami számomra mély, de 
nagyon szép emléklenyomat ma-
rad. Csak remélni tudom, hogy 
Önök, Ti is így éreztek. Köszönöm, 
hogy ma ennyien együtt mozog-
hattunk, mert számomra ez is lé-
nyeges momentum volt. Büszke 
vagyok a tanítványaimra, hogy jó 
néhányan jelen voltak, mert Kiss-
Bésnek lenni jó! 123.700 forint 
gyűlt össze, amit Önök, Ti gyűj-
töttetek a Trizoli Jótifuti Egyesü-
let javára!

Örömmel tölt el, hogy együtt 
segíthettünk! Bízom benne, hogy 
ez még csak valaminek a kezde-
te!”

Jótékonysági futás, gyaloglás Szentesen

Adni jobb, mint kapni

Hering Viktor

Az Eger legyőzését követően 
a KSI ellen is begyűjtötte a há-
rom bajnoki pontot a metALCOM 
Szentesi VK férfi vízilabdacsapa-
ta. A mieink 15 – 9-re győzték le 
fővárosi riválisukat, és feljöttek 
az alsóházi tabella második he-
lyére. Szombaton a Pécs együt-
tese ellen lehet folytatni az idei 
hibátlan sorozatot. 

Kevés gólt, sok elpuskázott lehe-
tőséget hozott a Szentes KSI elleni 
bajnokijának első nyolc perce. Haj-
dú találatával gyakorlatilag a ne-
gyed végéig vezettek a mieink, ám 
kettő másodperccel a vége előtt 
egyenlítettek a vendégek. A má-
sodik játékrész gólözönt hozott, a 
szentesi hét találatra mindössze há-
rommal tudtak válaszolni a főváro-
siak, ami már kényelmes előnybe 
hozta a metALCOMOT. A folyta-

tásban Biros duplájával már hattal 
„ment” Kis Gábor együttese, és az 
előny a végéig sem csökkent, 15-
9-es szentesi győzelem született. 
– Nagyon készültünk erre a mérkő-
zésre, mert fontos volt számunk-
ra ez a bajnoki – értékelte a me-
dencében történteket Kis Gábor, a 
metALCOM vezetőedzője a lefújást 
követően. – A KSI már többször be-
bizonyította, hogy nem szabad fél-

vállról venni őket. Készültünk a já-
tékukból, úgy érzem nem tudtak 
meglepni bennünket. Boldog va-
gyok, hogy az Eger ellen aratott 
sikert követően ismét nyerni tud-
tunk, egymást követően két győ-
zelem nagy dolognak számít itt 
Szentesen. Magabiztosan, fegyel-
mezetten, jól játszva nyertük meg 
a mérkőzést. 

A metALCOM legközelebb szom-
baton ugrik medencébe, harmad-
jára is hazai közönség előtt pólóz-
hatnak a srácok. A leendő ellenfél, 
a Pécs jelenleg a tabellán az utolsó 
helyen áll, mindössze egyetlen győ-
zelemmel, jó lenne, ha nem Szen-
tesen gyarapítaná pontjai számát 
a Baranya vármegyei együttes. A 
bajnoki összecsapás szombaton 18 
órakor kezdődik a Dr. Rébeli-Szabó 
József Városi Sportuszodában. 

A Pécs ellen is nyerni szeretne a metALCOM




